



香港男星陈浩民、马德钟酒后狼吻香港女艺人陈嘉桓事件曝光之后，陈嘉桓决定告陈浩民，饶马德钟。本以为事情可告一段落了，没想到香港某娱乐周刊再曝猛料，曝光120张连环图还原案件真相。

陈嘉桓回应“不还手”——  
“怕打不过他们，怕他们变本加厉”

## 强吻门再曝120张照片 当时，陈浩民“10次狼袭”

### 1 强吻照片 引来王晶怒骂

该杂志详细地描述了陈浩民10次施袭陈嘉桓的过程，并称陈浩民一路试探，伺机已久。同时也揭露马德钟落井下石、趁机揩油的一幕，至于事态走向，陈嘉桓经纪人称稍后会到内地备案，且不会接受陈浩民的道歉。照片中陈浩民强行捂住陈嘉桓的鼻子嘴巴，并伸手乱摸。马德钟也或搂或抱。

陈嘉桓是在横店拍摄王晶导演新片《笑功震武林》时发生此事，对此王晶十分维护陈嘉桓，看了周刊照片之后，他昨天十分愤怒地表示：“你们再要帮他，只能理解你们也是畜生。”并质问陈浩民、马德钟：“这是你们昧着良心说的，笑得很开心吗？”

### 2 陈嘉桓：他们一直在试探我

虽然上周六，陈嘉桓师傅冼国林发布会表示原谅马德钟，但是香港周刊却觉得真相不只有这么多，率先曝光该事件的周刊28日又登出120张连环照还原当时情况，并称在非礼事件发生后的不到24小时内立即找到陈嘉桓进行专访，言谈比发布会时更真实和详尽。

陈嘉桓在回忆非礼事件时数度哽咽，她表示当时只是想跟其他香港演员吃饭，沟通见识一下。

她受访时仍不愿意直接回应是否被非礼，只说：“我最不开心的是原来真的会发生这些事情。”陈嘉桓回忆称自己一直试图避开，但是对方却越来越过分，一直从后面抱下来，有功夫底子的她也有想过动手自卫，但是又“怕打不过他们，怕他们变本加厉”，直到临离开时，才把陈浩民推至墙边，质问他做什么。“他们一直都在问我有没有醉，其实我当时只喝了可乐，不可能会醉，我觉得他们一直都在试探我，我都坚持说不，我受不了。”

而被问“他们对你最过分的行为是什么”时，陈嘉桓的回答是“强吻”。陈嘉桓的回答一直都没有指名道姓，而是以“他们”来指代陈浩民和马德钟，当提及马德钟也有靠在她肩膀说悄悄话，陈嘉桓只说：“我现在好怕啊。”



### 3 陈浩民拒绝再道歉

28日，陈浩民与太太、岳父和岳母到迪斯尼游玩，对于陈嘉桓的师傅冼国林指陈浩民道歉不够诚意，问陈浩民可否会致电冼师傅再表诚意？他坦言：“可做的都已做，现在只可被动待命。”提到此次杂志再登从未曝光的照片，可感到在伤口上撒盐？他说：“已过去的不再讲，会自我反省。” 本报综合报道



### 姚明与刘嘉玲合影 王菲调侃称像外星人

日前，刘嘉玲、杨澜、姚明、周立波等一众明星一起出席了上海特殊关爱基金会发起的慈善晚宴。活动后刘嘉玲在微博中上传了与众星的合影。合影中杨澜与刘嘉玲都身着深色裙子，十分优雅，在姚明的面前都显得十分娇小。王菲看到刘嘉玲微博后打趣姚明明称：“就没人看出来姚明是外星人么？”网友大赞王菲很幽默，并建议王菲也与姚明合影。 辛佳



### 芙蓉姐姐做客央视《奋斗》 被赞“励志女神”

近日，芙蓉姐姐做客央视大型励志脱口秀节目《奋斗》，当天芙蓉姐姐以一袭罕见的中性装扮亮相，在现场更是即兴起舞，S曲线不减当年。在谈到现在瘦身成功被大家称为“励志女神”时，芙蓉姐姐坦言很喜欢这个称号，表示：“其实我减的不是肥，而是公众对我的偏见，也减的是我的消沉和堕落。”

此次节目组精心设计了三个篇章“芙蓉前身，芙蓉传奇，芙蓉未来”来讲述网络追梦人芙蓉姐姐8年的奋斗历程，央视是这么形容芙蓉姐姐的，“如今，历经八年的抗战，她从最早的疯狂恶骂和嘲讽，摇身一变，成了正牌明星。完成了瞩目的蜕变，成为现在的励志女神。” 佳佳

### 蔡依林公开为男友抱屈 父母没有嫌弃锦荣

蔡依林日前到北京举办新书签名会时，公开为男友锦荣抱屈，否认父母嫌弃锦荣，认为只是媒体问话方式导致有误解，但她也对于大家对情事很好奇而感到“很困扰”。外传她父母不喜欢锦荣，积极安排她与其他人相亲，蔡依林首度开腔解释，父母对朋友都很和善，没有刻意针对谁，请媒体不要再对号入座，“而且大家互动都很好，所以没想那么多”。对于蔡爸爸较喜欢绯闻男友彭于晏，她则说：“家人受访时受媒体影响。” 刘乐乐

### 每日影讯

红地毯影城 鸿门宴 10:40 11:20 12:20 13:10 13:40 14:10 14:40 15:10 15:50 16:20 16:50 17:20 17:50 18:30 19:00 19:30 20:00 20:30 21:10 21:40 22:10 22:40 铁甲钢拳 10:40 开心家族 10:50 13:00 17:10 驱魔者 3D: 11:00 13:00 17:00 18:50 19:50 20:40 21:40 惊天战神 3D: 11:10 东成西就 2011 11:20 13:00 14:00 15:10 16:10 17:20 18:20 19:30 20:30 21:50 失恋33天 11:30 13:40 15:50 18:00 19:20 20:10 21:30 22:20 丁丁历险记 3D: 13:20 15:30 17:40 精英部队: 大敌当前 14:50 22:30 杨门女将之军令如山 15:00 19:40 午夜凶梦 15:10 22:40 保利 鸿门宴传奇 10:10 11:20 12:10 13:00 13:50 14:50 15:40 16:20 17:30 18:20 19:00 20:10 20:50 21:40 22:50 东成西就 2011 12:20 14:10 18:00 21:50 驱魔者(3D) 12:50 14:40 16:40 18:40 20:30 22:20 精英部队: 大敌当前 13:10 17:10 21:20 23:20 杨门女将之军令如山 10:50 开心家族 10:20 16:00 19:50 丁丁历险记(3D) 11:00 15:10 19:20 奥斯卡升龙国际影城 丁丁历险记 3D: 10:20 18:00 鸿门宴 10:30 11:20 12:40 13:20 14:10 14:50 15:40 16:40 17:20 18:10 19:10 20:00 20:40 21:30 22:30 驱魔者 3D: 10:50 21:40 东成西就 2011 11:00 13:30 15:30 17:40 19:30 20:10 21:20 22:10 铁甲钢拳 11:10 15:10 19:20 开心家族 14:00 17:30 精英部队: 大敌当前 14:20 16:20 20:20 22:20 失恋33天 16:00 18:20



### 人生没有假如

从19岁出演《我的父亲母亲》开始，章子怡就一直站在舞台上，尽心竭力地扮演着每一个角色。这给她带来盛名，也让她的人生遭受了巨大的风波。2011年，在经历了命运的起伏之后，章子怡开始反思自己的人生。“我也不想像过山车一样大起大落。但是，人生没有假如，你的生命不可能重新来过。”在12月的某杂志封面故事中，章子怡和我们分享了她如何坦然地去面对自己的人生。 王欢

## 确认已与邓建国分手 “小娇妻”黄梓琪哭诉——孩子流产是根本原因 和邓建国“夫妻关系一刀两断”

“炒作大王”邓建国今年初复出娱乐圈之旅，一直少不了一个人的身影，那就是他20岁的小娇妻黄梓琪。自邓建国因违反“限制高消费令”被拘之后，传言两人婚姻关系也告破。不过，邓建国否认和小娇妻已分手；与邓建国的一厢情愿相比，近日，黄梓琪首度单独公开亮相某活动时，明确表示已与邓建国分手，“夫妻关系是一刀两断了。”

### 谈分手两度痛哭

问及分手的原因，黄梓琪再三强调是因为性格不合。“结婚以后他变了很多，人很闷，国庆的时候我们闹得很僵，他老是跟我说：‘你能不能不这样烦？’还直接叫助理带我离开，叫我别烦他。很多时候，我在微博上发信息，就是告诉他我不开心，可是他没有理我，一个电话和短信都没有。”说着说着黄梓琪哭了起来。

此前，两人声称是奉子成婚。时至今日，

却丝毫不见孩子的踪影。问及孩子的事情是炒作还是真的曾经怀孕，黄梓琪回答是曾经有过孩子。那么最后因何流产了，是邓建国家暴，还是黄梓琪本人不想要？问及此，黄梓琪沉默不语，又哭了起来。随后她表示，孩子这个事情伤她最深，而孩子流产也是两人分手的根本原因。

### 不会索要分手费

外界一直质疑年近60岁的邓建国与20



岁的黄梓琪不存在真感情，认为两人的分分合合都是炒作。对此，黄梓琪说：“我们两个人心里清楚就行了，从开始到现在确实是有感情的。”她也否认自己索要分手费：“我觉得没必要，那样会显得我很泼妇。”她还再三表明，自己的经济来源是家里，当初跟邓建国在一起也不是看中他的钱财，“我从来没拿过他一分钱，从结婚到现在”。

梁燕芬